

BILJNE MASTI 60,00 kn



Remazin mast

Proizvod je namijenjen za vanjsku uporabu, svojim sastavom opušta, ublažuje razne tegobe, preporuča se sportašima i kod težih fizičkih napora; pomaže kod reume, išijasa, boli kičme, zglobova i mišića, kod raznih otekline, uganuća. Masirati dva puta na dan.

Koligen mast

Proizvod je namijenjen isključivo za vanjsku uporabu, svojim sastavom održava vlažnost i elastičnost kože, potpomaže boljoj epitelizaciji, djeluje protuupalno; pogodan je kod suhe i ispucale kože, kod raznih promjena na koži - crvenila i sl.; preporuča se kod upala na koži, lišajeva, ekcema, opekotina, ozeblina, psorijaze i raznih gljivičnih oboljenja. Tri puta na dan namazati bolesnu kožu.

Glamisin mast

Proizvod je namijenjen isključivo za vanjsku uporabu, svojim sastavom opušta, smiruje i daje ugodan osjećaj prilikom masaže, pomaže kod glavobolje, migrene, bolesti sinusa i krajnika. Kod glavobolje i migrene masirati čelo, sljepoočnice i vratne žile, a kod sinusa masirati čelo, podočnjake, te stavljati mast u nosnice. Krajnici se mažu izvana.

Cirkoven mast

Proizvod je namijenjen za vanjsku uporabu, svojim sastavom opušta i hladi, te pomaže pri cirkulaciji, kod upale vena, otekline, arterioskleroze, tromboze, trnjenja i hladnih nogu. Mast blago utrljati u kožu cijele noge. Postupak ponavljati više puta dnevno.

Hemoran mast

Proizvod je namijenjen isključivo za vanjsku uporabu, svojim sastavom blago djeluje na vanjske otekline na izlazu debelog crijeva, te opušta i hladi. Pomaže kod vanjskih hemeroida, rana i posjekotina. Mazati 2-3 puta dnevno i održavati higijenu.

Kurje oči - bradavice mast

Proizvod je namijenjen isključivo za vanjsku uporabu, svojim sastavom povoljno utječe na kurje oči i bradavice (na rukama). Mazati više puta dnevno.

BILJNE KAPI 50,00 kn

Biljne kapi se često uzimaju s našim čajevima, a proizvodimo ih:



Za poboljšanje funkcije bubrega - BUBINE KAPI

Dijetetski proizvod koji pospješuje mokrenje i izlučivanje mokraćne kiseline, povoljno utječu na čišćenje, dezinfekciju i rad bubrega, prostate i mokraćnih puteva. Ublažuju bol. Kapi djeluju diuretски, dezinfekcijski i imaju antibakterijsko djelovanje.

Za dišne puteve - BHS-AS KAPI

Dijetetski proizvod koji pospješuje iskašljavanje, bolje disanje, dezinfekciju dišnih puteva, pomaže kod upale usne šupljine i krajnika, bronhitisa, bronhijalne astme i raznih alergija dišnih puteva i pluća. Djeluje protuupalno, antibakterijski i dezinfekcijski.

Za smanjivanje želučanih tegoba - ŽELGAST KAPI

Dijetetski proizvod koji smanjuje bol, grčeve, kiselinu, neurozu želuca. Pomaže kod nadimanja, napuhavanja, štucanja, podrigivanja, čireva želuca, crijeva, dvanaesterca, katar-gastritisa, te pospješuje bolju probavu.

Za sniženje tlaka - VISOKI-VT KAPI

Dijetetski proizvod koji povoljno utječe kod normalizacije tlaka, otklanja pritisak u glavi i očima.

Za poboljšanje izlučivanja žuči - ŽKC KAPI

Dijetetski proizvod koji povoljno utječe na čišćenje žučnih puteva, izbacivanje pijeska i kamenca. Kapi smanjuju upale, bol, napade i pospješuju probavu.

Za smirenje - SMI-SPA KAPI

Dijetetski proizvod koji pomaže jačanju živaca, kod općih neuroza, nesanica, depresije, napetosti, histerije, migrene, vrtoglavice, glavobolje, daje bolje raspoloženje, bolji san i sprječava strahove.

Za pomoć pri cirkulaciji - KRVNE-CE KAPI

Dijetetski proizvod koji jača srce i pospješuje cirkulaciju, regulira srčani tlak, otklanja bol, probadanje i neurozu srca. Osim što smiruju, kapi reguliraju puls i aritmiju.

Biljne kapi za njegu kose

Ovaj proizvod je namijenjen za vanjsku uporabu. Pomaže pri jačanju korijena kose, sprječava opadanje kose, odstranjuje prhut. Kosa dobiva bolji sjaj i ljepši izgled.

Tinktura đumbira (Zingiber officinale)

Namjena: za imunološki sustav, antioksidacijski učinak, antitumorska svojstva, čir na želucu i dvanaesniku, broj i pokretljivost spermatozoida, zgrušavanje krvi i teratogeni učinak.

ETERIČNA ULJA 30,00 kn

Možemo Vam ponuditi ova ulja:

Lavanda, Bor, Ružmarin, Menta i Kadulja

RAZNA ULJA 30,00-60,00 kn

Kantarionovo ulje, Ulje crnog kima



SVE BILJNE PROIZVODE RADIMO PO RECEPIMA
UGLEDNE TRAVARKE MARIJE BLAGOJEVIĆ IZ BJELOVARA.

SVE NAŠE PROIZVODE PRODAJEMO I NA VELIKO BILJNIM
APOTEKAMA, TE PRODAVAONICAMA ZDRAVE HRANE.
PRODAJEMO LJEKOVITO BILJE NA VELIKO I MALO.



Pij naš čaj, ozdravit ćeš znaj!
Hvala na ukazanom povjerenju!

Quality Service - ISO 9001, HACCP

Tvrtka s certificiranim sustavom upravljanja
oib-59729434574

**Poduzeće za ljekovito bilje, trgovinu,
ugostiteljstvo, turizam, uvoz-izvoz**

BJELOVAR, Mlinovac 17, Hrvatska

Tel.: 043/234 644 • 043/212 110

Fax: 043/235 518

Mob.: 098/730 200 • 098/730 201 • 098 749 663

e-mail: marija@travar-mb.hr

www.travar-mb.com

ČAJNE MJEŠAVINE

Pakiranje 200g

*Pij naš čaj,
ozdravit ćeš znaj!*

Čajna mješavina za poboljšanje funkcije bubrega - BUBIN ČAJ

Pomaže kod bolova, potiče rad, ublažava grčeve. Svojim sastavom djelotvorna je kod akutne i kronične upale bubrega i vodenih nakupina. Djeluje diuretski i dezinfekcijski. Preporuča se uzimati sa biljnim kapima za poboljšanje funkcije bubrega.

Čajna mješavina za poboljšanje funkcije mokraćnih puteva - MOKRI ČAJ

Djeluje diuretski i dezinfekcijski, pospješuje i pojačava mokrenje, pomaže odstranjivanju mokraćne kiseline, bjelančevina u mokraći i bakterija, jača mjehur i mokraćne organe, pomaže kod upale i zastojta mokrenja i raznih infekcija.

Čajna mješavina za poboljšanje funkcije bubrega Bkc - BKC ČAJ

Čaj je diuretskog, dezinfekcijskog i antibakterijskog djelovanja. Svojim sastavom čisti bubrežne i mokraćne puteve, odstranjuje pijesak i usitnjava kamenac. Pospješuje mokrenje i ne dozvoljava taloženje mulja i pijeska te stvaranje kamenaca.

Uz čaj obavezno uzimati biljne kapi za poboljšanje funkcije bubrega.

Čajna mješavina za prostatu - PRO-EKSTRA ČAJ

Rješava probleme kod muškaraca, kod upaljene i proširene prostate. Sprječava bolno i teško mokrenje, često mokrenje uz osjećaj peckanja. Čaj svojim sastavom pojačava mokrenje, smanjuje upale i dezinfekcijski djeluje.

Čajna mješavina za opuštanje, nocturan n/m - NOCTURAN N/M ČAJ

Čaj je izvanredno sredstvo protiv mokrenja u krevet kod male djece i odraslih. Čaj blago djeluje na psihičke smetnje, strah. Bubrezi su zdravi, dijete lijepo spava, a sve je normalno.

Poremećaj je psihičke prirode. Čaj piti u toku dana do 18 sati. Dijete prije spavanja treba mokriti. Izbjegavati piće prije spavanja. Za stariju djecu od 5 god. uzimati i čaj za smirenje.

Čajna mješavina za ublažavanje želučanih tegoba - ŽELGAST ČAJ

Ublažava i jača, ublažava neurozu, smanjuje kiselinu, pospješuje normalan rad želuca, sprječava nadimanje, narušavanje, štućanje, podrigivanje. Odlično sredstvo kod katra i gastritisa.

Čajna mješavina za ublažavanje želučanih tegoba čž - ČŽ ČAJ

Ublažava bolove, pospješuje redovno pražnjenje crijeva, smanjuje neurozu želuca, kiselinu, djeluje i na čireve na dvanaesteru, sprječava obnavljanje čireva u proljeće i jesen.

Preporuča se uzimati sa kapima za smanjivanje želučanih tegoba.

Čajna mješavina za lakšu probavu - OTVARANJE ČAJ

Pospješuje redovito pražnjenje debelog crijeva, čuva crijevnu floru, potiče rad želuca i daje redovitu stolicu.



75,00 kn

Čajna mješavina za zatvaranje - ZATVARANJE ČAJ

Čaj svojim sastavom djeluje protiv proljeva, ublažava grčeve i upale.

Čajna mješavina za ublažavanje tegoba debelog crijeva - DEBOSIN ČAJ

Smiruje upale, regulira probavu.

Čajna mješavina za poboljšanje funkcije jetre i žuči - ŽUTI ČAJ

Namijenjena je čišćenju jetre, jačanju i poticanju na rad, smanjuje oteklinu i upalu jetre i žuči, pomaže kod ciroze jetre i upale žučnog mjehura, te smanjuje grčeve i bolove, pospješuje probavu i otklanja nadimanje. Pomaže bržoj regeneraciji jetre. Kod težih oboljenja uzimati čaj za poboljšanje izlučivanja štetnih tvari iz organizma.

Čajna mješavina za poboljšanje funkcije žuči žkc - ŽKC ČAJ

Čajna mješavina svojim sastavom pospješuje bolji protok žuči, ublažava bolove i smiruje napade, čisti žučne kanale, izbacuje pijesak i u kombinaciji sa kapima otapa kamence, smanjuje grčeve žučnog mjehura, pospješuje probavu.

Čajna mješavina za pluća - SUPER-PLU ČAJ

Čajna mješavina svojim sastavom pomaže kod svih vrsta kašlja, te pomaže iskašljavanju. Pomaže kod upale pluća, gripe, Tbc, jača imunitet te djeluje protuupalno.

Preporuča se uzimati sa biljnim kapima za dišne puteve.

Čajna mješavina za dišne puteve as - AS ČAJ

Čajna mješavina je izrađena od najkvalitetnijeg bilja koje pogoduje boljem iskašljavanju, dezinfekciji i čišćenju dišnih puteva, pomaže kod svih vrsta kašlja, nakupljenosti sluzi, teškog disanja i astme svih oblika. Kod bronhijalne astme, napada gušenja i alergija uzimati obvezno i kapi za dišne puteve.

Čajna mješavina za olakšanje disanja bhs - BHS ČAJ

Pomaže boljem disanju, iskašljavanju, čišćenju bronhija i pluća. Pomaže kod svih oblika kašlja. Efikasno sredstvo kod bronhitisa djece i starijih osoba, preporučuje se uzimati sa biljnim kapima za dišne puteve.

Čajna mješavina za zaštitu usne šupljine i grla - GRLAS ČAJ

Čajna mješavina svojim sastavom ugodna je za piti, a služi za grgljanje i inhalaciju te kod sinusa. Pomaže kod upale grla, krajnika, bolesti usne šupljine, fistula i ranica zubnog mesa, upale grkljana i glasnica, upale vratnih žlijezda i zaplitanja jezika. Pogodna je za preventivu gripe i prehlada, djeluje antibakterijski i protuupalno.

Čajna mješavina za sniženje tlaka - VISOKI-VT ČAJ

Čajna mješavina svojim sastavom snižava visoki tlak, širi krvne žile, smanjuje napetost u glavi i očima, održava i regulira krvotok, povoljno utječe na rad srca i cirkulaciju krvi.

Čajna mješavina za povišenje tlaka - NISKI-NT ČAJ

Čajna mješavina svojim sastavom povisuje tlak i regulira ga.

Čajna mješavina za regulaciju tjelesne težine - TJELETE ČAJ

Čaj sa svojim sastavom ima laksativno, odnosno diuretsko djelovanje, što je velika pomoć pri reduciranju tjelesne težine.

Čajna mješavina, pored ostalog, je pitka te djeluje umirujuće i antiseptički zbog određenog bilja. Zatvara apetit i regulira probavu i mokrenje. Očekivani rezultat su 4 - 6 kg mjesečno. Izbjegavati večeru.

Čajna mješavina za pomoć pri smanjenju šećera - DIATIN ČAJ

Potiče rad gušterače, smanjuje šećer u krvi i mokraći, čuva oči i bubrege.

Čajna mješavina za poboljšanje izlučivanja štetnih tvari iz organizma - TRIGLERAN ČAJ

Čisti krv i kompletan krvotok i poboljšava izlučivanje svih štetnih

tvari iz organizma, poboljšava krvnu sliku, regulira krvotok. Čaj svojim sastavom potiče rad svih žlijezda i bolju izmjenu tvari te regulira njihov rad, smanjuje kolesterol masnoću u krvi, pogodan je i kod ovapnjenja krvnih žila - arterioskleroze, proširenih vena na nogama sa ranama, kožno-gljivičnih oboljenja, akna, psorijaze, gnojnih starih rana, tumora i kancerogenih oboljenja.

Čajna mješavina za pomoć pri cirkulaciji - KRVNI-CE ČAJ

Čaj za bolju cirkulaciju krvi u cijelom organizmu, uklanja bol srca, probadanje i lupanje. Omogućuje pravilan rad, popravlja slabost krvotoka u srčanim arterijama i razna začepjenja. Pomaže kod arterioskleroze, tromboze, angine pectoris, proširenih vena, regulira srčani tlak.

Čajna mješavina za smirenje - SMI-SPA ČAJ

Čajna mješavina je odlično sredstvo za smirenje, nesanicu, daje bolji san, pomaže kod živčane napetosti i razdražljivosti, ublažava tegobe migrene, uklanja promjenjiva raspoloženja, razne neuroze, jača živce i umirujuće djeluje na cijeli organizam. Preporuča se uzimati u kombinaciji sa biljnim kapima za smirenje.

Kod težih oboljenja koristiti i čajnu mješavinu za pomoć pri cirkulaciji. Nema navikavanja ni ostalih nuspojava.

Čajna mješavina za opuštanje Epileran-epi - EPILERAN - EPI ČAJ

Čajna mješavina za epilepsiju-padavicu, grčevita stanja, strah od bolesti, histeriju, meningitis, razne more, nesanice, vrtoglavice i zamagljenosti, nesvjestice, rastrojene živce, živčane napetosti.

Čajna mješavina za zaštitu žena - ŽENSKI ČAJ

Čajna mješavina svojim sastavom regulira redovitu menstruaciju, pomaže kod bolova i grčeva, klimakterija, mučnina, neplodnosti, raznih upala, infekcija i bakterija, upale jajnika, maternice, bijelog cvijeta, te općenito ženskih tegoba.

Čajna mješavina HEMORAN ČAJ

Čajna mješavina regulira probavu, bolje pražnjenje crijeva, a svojim sastavom pomaže kod upalnih procesa unutarnjih hemeroida, smanjuje oteklina na izlazu debelog crijeva.

Čajna mješavina za jačanje organizma - SL-ČAJ

Čajna mješavina svojim sastavom umnožava crvena krvna zrnca, popravlja krvnu sliku, regulira krvotok, povećava željezo u krvi i druge minerale.

Čajna mješavina za zaštitu mokraćnog sustava kod muškaraca - MUŠKI ČAJ

Čaj pojačava spolni nagon, pojačava potenciju i održava, opušta, smiruje i pojačava punjenje krvnih žila.

Čajna mješavina za opuštanje, Tireolan - TIREOLAN-ŠT ČAJ

Čaj svojim sastavom regulira rad štitnjače, smanjuje otečene upaljene žlijezde, jača živce i smiruje.

Čajna mješavina Pankrean - PANKREAN-GU ČAJ

Čaj svojim sastavom potiče rad gušterače, održava nivo šećera u krvi, pomaže kod bolova i upala, otklanja štetne sastojke iz krvi.

Čajna mješavina protiv ameba i crijevnih parazita - AMEBIN ČAJ

Čajna mješavina svojim sastavom pomaže kod crijevnih bolesti, crijevnih glista, crva, trakavice, ameba i drugih crijevnih parazita. Sprječava grčeve, akutne i kronične proljeve, popravlja probavu i regulira stolicu.

Kod pojedinih oboljenja uzima se čajna mješavina u kombinaciji sa mastima ili kapima.